

JEGYZŐKÖNYV

Szárlliget Község Képviselő-testületének

2020. február 8-án, 7:30 órakor megtartott nyílt képviselő-testületi üléséről

Helve: a Polgármesteri Hivatal ülésterme
(2067 Szárlliget, Szent István tér 1.)

Jelen vannak: Mezei Ferenc polgármester,
Vasas István képviselő,
Németh István képviselő,
Pásku Tibor képviselő,
Januskó Ferenc képviselő,
Gulyásné Tölcsér Mária képviselő,
Onódi László képviselő

Távol van: -

Meghívottak: -

Tanácskozási joggal jelen van: Szűcs Márta jegyző

Mezei Ferenc polgármester:

Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Megnyitja az ülést. Javasolja, hogy az ülés napirendjét a kiküldött meghívó alapján fogadja el a képviselő-testület. Megkérdezi a képviselő-testületet, hogy van-e más javaslat, hozzászólás? Nincs. Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

1/2020. (II.08.) számú önkormányzati határozat **Szárlliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

Napirendi pontok:

- 1.) Óvodával kapcsolatos döntések meghozatala
Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester
- 2.) Adósságot keletkeztető ügyletekkel kapcsolatos döntés
Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester
- 3.) Az önkormányzat 2020. évi költségvetésének megtárgyalása
Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester
- 4.) Civil szervezetek beszámolója
Előadó: Civil szervezetek képviselői
- 5.) Egyebek
 - a) Gulyásné Tölcsér Mária képviselő asszony beadványa
 - b) Polgármester szabadságolási tervének elfogadása
 - c) Fejérvíz vagyoneértékelési ajánlat
 - d) Nyugdíjba vonult óvodai dolgozó támogatása

1.) Óvodával kapcsolatos döntések meghozatala **Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester**

Mezei Ferenc polgármester:

Tájékoztatja, a képviselő-testületet, hogy az idei évben az óvodai beiratkozás időpontját 2020. április 20-22. közötti időszakra tervezi az óvodavezető. Az óvodai csoportok számán nem kíván változtatni, a jelenlegi és a várható gyermek létszámra tekintettel a következő nevelési évben is három csoporttal szeretnék az óvodát működtetni. Továbbá a nyár folyamán felmerülő karbantartási munkálatok miatt a Szárligeti Hétszínvirág Óvodát 2020. július 20-tól augusztus 20-ig kívánja zárva tartani az óvodavezető (természetesen a szülők írásban nyilatkoznak, hogy igénylik-e az óvodai ellátást a tervezett zárva tartás idejére), az első óvodai nap a nyári szünetet követően 2020. augusztus 24. Kéri a képviselő-testület támogatását a fenti ügyben. Megkérdezi, van-e észrevétel, hozzászólás. Nincs.

Szavazásra teszi fel az óvoda nyári zárva tartás időpontjának elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2/2020.(II.08.) számú önkormányzati határozata**

1. Szárliget Község Önkormányzati Képviselő-testülete a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) számú EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése alapján a Szárligeti Hétszínvirág Óvodában a 2020/2021-es nevelési évre vonatkozóan a beiratás időpontját az alábbiak szerint határozza meg:

2020. április 20-án 8.00 órától 16.00 óráig,
2019. április 21-én 8.00 órától 16.00 óráig, illetve
2019. április 22-án 8.00 órától 14.00 óráig.

A képviselő-testület felkéri Szárliget Község Jegyzőjét, hogy a határozat 1. pontjában foglaltakkal kapcsolatos hirdetményt tegye közzé.

Határidő: 2020. március 20.

Felelős: Szűcs Márta jegyző a hirdetmény közzétételére

Janik Anna óvodavezető az óvodai beiratás lebonyolítására

2. Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szárligeti Hétszínvirág Óvodában a 2020/21-es nevelési évben az indítható óvodai csoportok számát 3 óvodai csoportban határozza meg.

Határidő: 2020. szeptember 1.

Felelős: Janik Anna óvodavezető az óvodai csoportok szervezésére

3. Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szárligeti Hétszínvirág Óvoda intézmény nyári zárva tartásának időpontját 2020. július 20. napjától augusztus 24. napjáig határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Janik Anna óvodavezető a szülők tájékoztatására

Mezei Ferenc polgármester:

Elmondja, hogy a képviselő-testülethez két költségvetést érintő kérése is van az óvodavezetőnek (az írásban benyújtott megkeresések a jegyzőkönyv mellékletét képezik). Az egyik, hogy van egy fiatal óvodapedagógus Junger Fanni, aki 2019-ben tett minősítő vizsgát, így Őt a besorolás szerint bruttó 219.240,- Ft bér illeti meg. A bérfeizültség elkerülése érdekében szeretné kérni az óvodavezetőt, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá, hogy a dolgozó bérért havi bruttó 10.910,- Ft-al kiegészíthessék 12 hónapon keresztül.

Ismerteti a képviselő-testülettel, hogy az óvodavezető másik kérése is kapcsolódik a 2020. évi költségvetéshez. Ebben kéri az óvoda két csoportja gyermek mosdóinak felújítását, egy csoportszoba padlózatának cseréjét, két csoport székeinek cseréjét továbbá a dolgozók munkájának elismerésére szeretne egy éves keretet, amiből jutalmat fizethetnének ki. Elmondja, hogy folyamatos az óvoda felújítása, karbantartása. Mint az ismeretes a testület tagjai előtt is, az elmúlt időszakban új nyílászárók kerültek beépítésre. Korszerűsítve lett a fűtésrendszer, padlófűtés került beszerelésre és külső szigetelést is kapott az épület. Javasolja, hogy amennyiben lehetőség lesz rá a tartalék terhére természetesen elvégzik a kért felújításokat, de nagyon figyelni kell a kiadásokra, mivel a pályázatok önrészeire is jelentős összegeket kell fordítani.

Javasolja, hogy az óvodavezető asszony bérkiegészítési kérésének tegyenek eleget, támogattja a bér kiegészítést. A jutalom a költségvetésben betervezésre került. A felújítással kapcsolatban javasolja, hogy amennyiben a 2020-as költségvetés alakulása lehetővé teszi a tartalék terhére elvégezhetőek lesznek a felújítások. Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás, más javaslat? Nincs. Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

3/2020. (II.08.) számú önkormányzati határozat
Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Hozzájárul a Szárligeti Hétszínvirág Óvoda óvodapedagógusának Junger Fanninak a bérkiegészítéséhez havi bruttó 10.910,- Ft azaz Tízezerkilencszáztíz forint összeggel.
2. A Szárligeti Hétszínvirág Óvoda felújításához hozzájárul, azzal, hogy a tartalék terhére biztosítson az önkormányzat 1 – 1,5 M Ft-ot a vizesblokk felújítására, székek beszerzésére és a linóleum cseréjére, amennyiben a 2020-as év költségvetésében lesz erre lehetőség.

Határidő: folyamatos

Felelős: Mezei Ferenc polgármester

2.) Adósságot keletkeztető ügyletekkel kapcsolatos döntés
Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester

Mezei Ferenc polgármester:

Felkéri Szűcs Márta jegyző asszonyt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a napirenddel kapcsolatban.

Szűcs Márta jegyző:

Elmondja, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a, a középtávú tervezés keretein belül előírja a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján, hogy az önkormányzatoknak az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét határozatban kell megállapítani. Ennek részletes bemutatását a határozati javaslat melléklete a „Szárliget Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségei”c. táblázat tartalmazza

Vasas István alpolgármester:

Elmondja, hogy tulajdonképpen az önkormányzat nem kíván eladósodni.

Mezei Ferenc polgármester:

Megköszöni jegyző asszonynak a részletes tájékoztatást. Javasolja, hogy a határozati javaslatot fogadja el a képviselő-testület.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs.

Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2020. (II.08.) számú határozata
az Önkormányzat saját bevételeinek, illetve adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő
fizetési kötelezettségeinek megállapítására**

Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint (2020. évi költségvetési táblák melléklete) változatlan formában jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Mezei Ferenc polgármester

**3.) Az önkormányzat 2020. évi költségvetésének megtárgyalása
Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester**

Mezei Ferenc polgármester:

Felkéri Pásku Tibort a pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Pásku pénzügyi bizottság elnöke:

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a testület tagjai és a bizottságok tagjai is leadták határidőben vagyony nyilatkozataikat.

Ismerteti, hogy a pénzügyi bizottság megtárgyalta a 2020. évi költségvetés tervezetét, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Mezei Ferenc polgármester:

Megköszöni Pásku Tibornak a tájékoztatást. Elmondja, hogy az önkormányzat a múlt évet pozitívan zárta. Itt kívánja elmondani, hogy volt egy beadványa Gulyásné Tölesér Mária és Onódi László képviselőknek, ez ügyben tájékoztatja Öket, hogy még a zárszámadás előtt állunk, a beadványban felvetett kérdések jelentős részére választ fognak kapni akkor, de természetesen a jegyző asszonnal felkészültek ezek megválaszolására. A költségvetést lehet év közben módosítani, ami azt jelenti, hogy az elfogadott költségvetésen tud változtatni a képviselő-testület, ahhoz igazodva, ahogy azt az ügyek megkívánják. Az idei évben is szűkös a költségvetésünk, de igyekszünk belőle a maximumot kihozni. A pontos számokat a kiküldött előterjesztés részletesen tartalmazza. Javasolja elfogadásra a 2020. évi költségvetésről szóló rendeletet. Megkérdezi a képviselő-testületet van-e más javaslat, hozzászólás. Nincs.

Felkéri a képviselő-testületet a rendelet megalkotására. Megállapítja, hogy a jelenlévő 7 képviselőből 5 igen szavazat, 0 nem és 2 tartózkodással megalkotja a 2020. évi költségvetésről szóló rendeletet az alábbiak szerint:

**Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2020. (II.08.) önkormányzati rendelete**

Szárliget Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről

Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. § A rendelet hatálya kiterjed az Önkormányzatra, valamint az önkormányzat költségvetésében szereplő költségvetési szervekre. A rendelet külön-külön és összesítve is tartalmazza az önkormányzat és költségvetési szerveinek bevételeit és kiadásait.
2. § Költségvetési szervek:
 - a) Szárligeti Polgármesteri Hivatal
 - b) Szárligeti Hétszínvirág Óvoda.
3. § (1) Szárliget Község Önkormányzata költségvetési szerveinek és Szárliget Község Önkormányzatának (a továbbiakban: helyi önkormányzat) 2020. évi költségvetésének:

Szárligeti Polgármesteri Hivatal

Bevételi főösszegét	43.022.723,-Ft
Kiadási főösszegét	43.022.723,-Ft

Szárligeti Hétszínvirág Óvoda

Bevételi főösszegét	67.307.005,-Ft
Kiadások főösszegét	67.307.005,-Ft

Szárliget Község Önkormányzata

Bevételi főösszegét	341.619.780,-Ft
Kiadási főösszegét	341.619.780,-Ft

Szárliget Község Önkormányzatainak és költségvetési szerveinek összesített

Bevételi főösszegét	346.308.583,-Ft
Kiadási főösszegét	346.308.583,-Ft

állapítja meg.

(2) A képviselő-testület megállapítja, hogy költségvetési hiány nem keletkezett. Az Önkormányzat 2020. évi pénzmaradványa 89.992.914,- Ft.

4. § (1) A helyi önkormányzat összesített költségvetési bevételeit és kiadásait az 1. sz. melléklet tartalmazza.

(2) A helyi önkormányzat és költségvetési szerveinek költségvetési bevételeit a 2., 2/a., 2/b. sz. mellékletek tartalmazzák.

(3) A helyi önkormányzat és költségvetési szerveinek költségvetési kiadásait a 3., 3/a., 3/b. sz. mellékletek tartalmazzák.

(4) Az általános tartalék és céltartalék összegét szintén a 3. sz. melléklet tartalmazza.

(5) A költségvetési hiány belső finanszírozását a 4. sz. melléklet tartalmazza.

(6) A költségvetési hiány külső finanszírozását az 5. sz. melléklet tartalmazza.

(7) A helyi önkormányzat és az általa irányított költségvetési szervek engedélyezett létszámát költségvetési szervenként a 6. sz. melléklet tartalmazza.

(8.) Az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatait a 7. sz. melléklet tartalmazza.

5.§ (1) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert

- a. a 2020. évi központi céljellegű, mérlegelést nem igénylő póléirányzatok saját hatáskörben történő felosztására, amiről a testületet utólag köteles tájékoztatni.
- b. az önkormányzati dologi kiadásokra elfogadott előirányzaton belüli átcsoportosításokra.
- c. az általános tartalék terhére esetenként 2.000.000, Ft összeghatárig kötelezettségvállalásra.
- d. a működési kiadások átcsoportosításának elrendelésére, valamint a teljesült többletbevétel felhasználására a folyamatos működő képesség biztosításához szükséges felhalmozási, felújítási feladatok végrehajtására, 1.000.000,- Ft erejéig kötelezettségvállalásra.

(2) Az (1) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a Rendeletmódosítással egyidejűleg a képviselő-testületnek be kell számolni.

6. § (1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.


Mezei Ferenc
Polgármester




Szűcs Márta
Jegyző



4.) Civil szervezetek beszámolója

Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester

Mezei Ferenc polgármester:

Elmondja, hogy mint a képviselő-testület előtt is ismert, a település életében tevékenyen részt vevő civil szervezetek beintegrálódtak a sport egyesület alá. Felkéri Vasas István alpolgármester urat, hogy adjon tájékoztatást a Sport egyesület tevékenységéről, mint a Sport egyesület elnöke.

Vasas István alpolgármester:

Részletesen ismerteti a Szárligeten működő Sport egyesület 2019. évi tevékenységét a kiküldött beszámoló alapján (jegyzőkönyv melléklete).

Mezei Ferenc polgármester:

Megköszöni Vasas Istvánnak a részletes tájékoztatót, nagy szükség van egy ilyen nagyszerű vezetésre, és ilyen pozitív hozzáállású képviselő-testületre. Köszöni mégegyszer és reméli, hogy a jövőben is ilyen jól fog működni.

Javasolja a beszámoló elfogadását, megkérdezi, van-e észrevétel, hozzászólás. Nincs.

Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**5/2020.(II.08.) számú önkormányzati határozata
Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

Elfogadja a Civil szervezetek, benne a Szárligeti Sportegyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Határidő: folyamatos

Felelős: Mezei Ferenc polgármester

5.) Egyebek

a) Gulyásné Tölcsér Mária képviselő asszony beadványa

Mezei Ferenc polgármester:

Felkéri Gulyásné Tölcsér Mária képviselő asszonyt, hogy ismertesse a benyújtott beadványát a képviselő-testület tagjaival.

Gulyásné Tölcsér Mária képviselő:

Elmondja, hogy számszerűen a költségvetés számaiba nem szeretne belekötni, egyetlen egy dolgot kifogásolt Ő maga, nem tudja, hogy az Ónodi úr egyetért-e. Szerették volna a 2019. évről a beadványában szereplő sorok részletezését kérni, de amennyiben ezt a zárszámadásban látni fogják, akkor ettől most eltekintenek. A beadvány még arra vontkozott, hogy a testületi ülések, természetesen nem percre pontosan csak körülbelül, hogy az adott hónap első hetében vagy egy meghatározott időszakban legyenek, előre tervezhetően. Bár tudja, hogy erre az a polgármester úr válasza, hogy vannak rendkívüli esetek, események is. Ezzel tisztában is van. Vannak olyan felvetések a beadványban amelyekre már választ kapott. Egy kínos kérdést itt tesz fel, mert a jegyző asszony nem válaszolt a feltett kérdésére, ami arra vonatkozott, hogy egy idős hölgy kapott temetési segítyt, melyet átvett a hivatalban, de később úgy gondolta, hogy nem akkora összeget kapott, mint ami a határozatban szerepelt.

Szűcs Márta jegyző:

Visszautasítja a feltételezést, mélységesen letaglózta a kolléganőt ez az eset, amelynek a kivizsgálása megtörtént. A néni aláírta a pénztárbizonylatot, mellyel természetesen elismerte, hogy a támogatást felvette, minden ügyfél mentális állapotát azonban a kolléganő sem ismerheti, a pénzkezelési szabályzatunk ilyen esetről nem rendelkezik.

Mezei Ferenc polgármester:

Elmondja, hogy felhívta Őt a néni két lánya és elnézést kértek a feltételezés miatt. A temetési segínyt megkapta a jogosult.

Gulyásné Tölcsér Mária képviselő:

Azt szeretne volna kérni, hogy a jövőben legyen betartva az öt nap a kiküldött meghívó és az ülés időpontja között, most ez miatt van szomban reggel az ülés, de eljöttek volna pénteken is, nem a mostani meghívásra gondolt. Az általa küldött megkeresés arra vonatkozott még, hogy képviselő-testületi ülések a jövőben valamilyen előre tervezhető rendszer szerint legyenek meghirdetve, bár tisztában van vele, hogy vannak rendkívüli esetek.

Pásku Tibor képviselő:

Hozzáfűzi, hogy a dolgok eddig is úgy mentek, mint most. Ezzel nem volt semmi probléma, fontos, hogy a falu ügyei meg legyenek oldva.

Mezei Ferenc polgármester:

Javasolja Gulyásné Tölcsér Mária képviselő asszony beadványa megválaszolásának elfogadását. Megkérdezi, van-e észrevétel, hozzászólás. Nincs. Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

6/2020. (II.08.) számú önkormányzati határozata
Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Elfogadja Gulyásné Tölcsér Mária képviselő asszony beadványának megválaszolását.

Határidő: folyamatos

Felelős: Mezei Ferenc polgármester

Mezei Ferenc polgármester:

Kíván-e változtatni a képviselő-testület az eddigi gyakorlaton, a testületi ülések időpontjait illetően. A jövőben megadott hónap adott hetében legyenek az ülések.

Megkérdezi, van-e hozzászólás, más javaslat. Nincs. Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását, azaz kíván-e változtatni az eddigi gyakorlaton a képviselő-testület. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 0 igen szavazat, 7 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

7/2020. (II.08.) számú önkormányzati határozata
Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Nem kíván változtatni a képviselő-testület összehívására vonatkozó eddigi gyakorlaton.

Határidő: folyamatos

Felelős: Mezei Ferenc polgármester

5.) Egyebek

b) Polgármester szabadságolási tervének elfogadása

Mezei Ferenc polgármester:

Megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy az ismertetett 2020. évi szabadságolási ütemtervvvel kapcsolatosan van-e észrevételük vagy más javaslatuk. Nincs.

Szavazásra teszi fel a polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2020. (II.08.) számú önkormányzati határozata

Mezei Ferenc polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének elfogadásáról.
(Jegyzőkönyv melléklete.)

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester

5.)Egyebek

c)Fejérvíz vagyoneértékelési ajánlat

Mezei Ferenc polgármester:

Ismerteti a Fejérvíz Zrt. által küldött ajánlatot az I/15. Szárliget községi vízmű-V elnevezésű víziközmű rendszer vagyoneértékelésére. Javasolja, hogy a vagyoneértékelés elvégzésére kérjenek árajánlatot más szolgáltatótól is. Megkérdezi, hogy van-e hozzászólás, más javaslat. Nincs. Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

9/2020. (II.08.) számú önkormányzati határozat Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Felhatalmazza Mezei Ferenc polgármestert, hogy a I/15. Szárliget községi vízmű-V elnevezésű víziközmű rendszer vagyoneértékelésére kérjen be árajánlatokat.

Határidő: folyamatos

Felelős: Mezei Ferenc polgármester

Onódi László képviselő:

Elmondja, hogy amit vállalt teljesítette, vagyis a múlt év végéig szállította a beteg kislányt heti egyszer az iskolába Tatabányára, amit nem tud tovább vállalni. Javasolja, hogy alkalmazottként vegyen fel valakit az önkormányzat, aki ezeket a feladatokat el tudná látni.

Mezei Ferenc polgármester:

Elmondja, hogy egy plusz ember alkalmazása éves szinten négy millió forintba is kerülhet. A jelenlegi szűkös költségvetésünkben ha erre áldozunk, akkor nem marad semmi tartalékunk. Arról nem beszélve, hogy alkalmazottat találni ebben a munkaerőhiányos helyzetben szinte lehetetlen.

Onódi László képviselő:

Szerinte közmunkást kellene rá alkalmazni, vagy lehet, hogy négy órában is megoldható lenne.

Mezei Ferenc polgármester:

Közmunkással ezt a feladatot nem lehet megoldani, jó, ha egy közmunkásunk lesz, egyébként pedig közmunkást csak akkor lehet alkalmazni, ha nincs magasabb iskolai végzettsége, mint a 8 általános. Azt elképzelhetőnek tartja, hogy két négy órás megbízási szerződéssel talán megoldhatóak lennének ezen feladatok. Javasolja az előzőekben elhangzottak alapján, hogy az önkormányzat keressen alkalmas személyeket a felmerülő feladatok ellátására (szállítás, szemétszedés, stb.), 2 x 4 órában, 3 hónap próbaidővel, maximum 60 E Ft/fő költséggel. Amennyiben sikerül alkalmas személyeket találni, az ezzel összefüggő kiadásokat a tartalék terhére biztosítja az önkormányzat. Megkérdezi, hogy van-e hozzászólás, más javaslat. Nincs. Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

10/2020. (II.08.) számú önkormányzati határozat
Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1. Felhatalmazza Mezei Ferenc polgármestert, hogy kössön két 4 órás megbízási szerződést az önkormányzatnál felmerülő feladatok elvégzésére, 3 hónap próbaidő kikötésével.**
- 2. A felmerülő költségeket a 2020. évi költségvetés tartalékának terhére biztosítja az önkormányzat.**

Határidő: folyamatos

Felelős: Mezei Ferenc polgármester

Mezei Ferenc polgármester:

Átadja a szót Vasas István alpolgármester úrnak.

Vasas István alpolgármester:

Javasolja, hogy a polgármester úrnak szavazzon meg a képviselő-testület két havi jutalmát. Az indokait nem kívánja kifejteni, azzal mindenki tisztában van. Mint a testület tagjai előtt ismert, az idei évre is két hónapnyi tiszteletdíj került betervezésbe a költségvetésbe, javasolja, hogy ennek odaítélését támogassa a képviselő-testület. Megkérdezi a képviselő-testületet, hogy a fenti javaslattal kapcsolatban van-e észrevétel, hozzászólás? Nincs. Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a képviselő-testület támogatja a polgármester fentiek szerinti jutalmazását, a szavazás eredménye: 7 képviselőből 5 igen szavazat, 1 nem és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

11/2020. (II.08.) sz. határozat
Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Munkája elismeréseként Mezei Ferenc polgármester részére két havi bruttó bérének (Egymillió-kilencvenhatezer-nyolcszáz forint) megfelelő jutalmat állapít meg, mely a 2020. évi költségvetésben rendelkezésre áll.

Határidő: folyamatos

Felelős: Vasas István alpolgármester

5.)Egyebek

d)Nyugdíjba vonult óvodai dolgozó támogatása

Mezei Ferenc polgármester:

Ismerteti a képviselő-testülettel, hogy múlt évben nyugdíjba ment az óvodából Martonné Ilike, de sajnálatos módon elszámolták a nyugdíjazásához szükséges munkaviszonyt. Egy nap híján nem tudott nyugdíjba menni. Ez már későn derült ki, közben a hiányzó egy napra elintéződött a bejelentése, így már rendben van a szolgálati ideje. Mivel fel kellett mondjon, hogy be tudja adni a kérelmét a nyugdíjazásához és hónapok teltek el, mire kiderült, hogy miért nem kap nyugdíjat, így csak az utolsó bejelentett napja után beadott kérelme alapján nyugdíjazták le. Vagyis négy hónapig nem kapott semmilyen ellátást. Ezért javasolja, hogy a képviselő-testület szavazzon meg számára 300 E Ft támogatást. Megkérdezi, hogy van-e hozzászólás, más javaslat. Nincs. Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

12/2020. (II.08.) számú önkormányzati határozat **Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

Egyszeri támogatásban – jutalom - részesíti Martonné Tóth Ilonát (2067 Szárliget, Dózsa Gy. u. 13.), melynek összege 300.000,- Ft, azaz Háromszázezer forint.

Határidő: azonnal

Felelős: Mezei Ferenc polgármester

Mezei Ferenc polgármester:

További hozzászólás, észrevétel hiányában a polgármester a testületi ülést 10:45-kor bezárta.


Mezei Ferenc
polgármester



K. m. f.


Szűcs Márta
jegyző



